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令和７年中泊町教育委員会１月定例会会議録 

 

日時 令和７年１月３０日（木） 

午前１０時００分 

場所 中泊町役場２階 委員会室２ 

 

 

【議事日程】 

   開会 

 １ 会議録署名委員の決定 

２ 会期の決定 

３ 議案第１号 令和６年度中泊町スポーツ賞の受賞者決定について 

４ 議案第２号 令和６年度中泊町教育文化賞の受賞者決定について 

５ 報告第１号 令和６年度小中学校卒業証書授与式及び令和７年度小中学校入学式 

について 

６ その他 

閉会 

 

【出席委員】 

教育長 鈴木 信也、教育長職務代理者 宮越  寛、委員 角田 龍二 

委員 東山 綾子、 

【欠席委員】 

   委員 佐井川 智道 

【説明のため出席した職員】 

   教育課長 田中 綾人、課長補佐 宮越 敏宜、課長補佐 白崎 春樹、 

   係長 三上 朝広、主幹 藤田 順悦 

【署名委員】 

   委員 宮越  寛、委員 東山 綾子 
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（午前１０時００分 開会） 

 

〇教育長 定刻となりました。それでは、ただいまの出席委員数は４名です。定足数に達し

ていますので、これより令和７年中泊町教育委員会１月定例会を開会します。 

    本日の議事日程は、お手元に配付されているとおり、２議案、１報告、その他、と

なっております。 

日程第１、「会議録署名委員の決定」を行います。会議録署名委員は、会議規則第 

   ２０条第３項の規定に基づき、宮越委員、東山委員を指名します。 

 日程第２、「会期の決定」を議題にします。お諮りします。本定例会の会期は、本 

日１日としたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

〇教育長 ｢異議なし｣と認めます。したがって、本定例会の会期は、本日 1 日と決定しま 

した。 

 

＜議案第１号～議案第２号＞ 

〇教育長 日程第３、これより「議事」に入ります。 

議案第１号「令和６年度中泊町スポーツ賞の受賞者決定について」、日程第４、議案

第２号「令和６年度中泊町教育文化賞の受賞者決定について」ですが、関連があり

ますので日程第３及び第４を一括して議題とし、採決は議案ごとに行います。 

事務局に説明を求めます。 

〇教育課長 議案第１号「令和６年度中泊町スポーツ賞の受賞者決定について」、議案第２号

「令和６年度中泊町教育文化賞の受賞者決定について」関連がありますので一括して

ご説明いたします。議案書をご覧ください。 

    両賞の受賞者につきましては、中泊町スポーツ賞表彰規則、中泊町教育文化賞表彰

規則の規定に基づき、推薦があったものについて、スポーツ賞は「スポーツ推進委員

会」に、教育文化賞は「教育文化賞選考委員会」に意見照会及び諮問し、１月１５日

に選考する会議を行いました。その回答や答申を受け、一部非該当の方もおりますが、

「受賞すべきもの」と決定された方々が議案書に名を連ねております。 

    １つ１つご説明はいたしませんが、昨年度から比較しますとスポーツ賞では奨励賞

が２人増、努力賞が１名増、教育文化賞では功労賞が２名減、奨励賞と文化奨励賞で

２０名の減となっております。なお、この奨励賞と文化奨励賞２０名減ですが、昨年
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度高校の吹奏楽部で 13名受賞したものが、今年度はなかったことが主な要因だと思わ

れます。 

    以上、本議案のご説明といたします。よろしくお願いいたします。 

〇教育長 これから質疑を行います。質疑はありませんか。 

（受賞者の選考理由、経歴等について質問あり。個別事案により省略） 

〇教育長 他に質疑はありませんか。 

（なしの声あり） 

〇教育長 質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

〇教育長 議案第１号を採決します。お諮りします。本案は、原案のとおり決定すること 

にご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

〇教育長 異議なしと認めます。したがいまして、議案第１号は、原案のとおり可決され 

ました。 

つづきまして、議案第２号を採決します。お諮りします。本案は、原案のとおり決

定することにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

〇教育長 異議なしと認めます。したがいまして、議案第２号は、原案のとおり可決され 

ました。 

 

＜報告第１号＞ 

〇教育長 つづきまして、日程第５、報告第１号「令和６年度小中学校卒業証書授与式及び

令和７年度小中学校入学式について」を議題にします。 

事務局に説明を求めます。 

〇教育課長 報告第１号「令和６年度小中学校卒業証書授与式及び令和７年度小中学校入学

式について」ご説明いたします。 

    今回の卒業式及び入学式への出席委員等を事務局の方でこのようにしてみました。

基本的に日程がかぶらない学校は、町長、教育長が出席して、かぶる場合は委員の皆

様や私を含めて代理出席する、という内容になっております。また、昨年の出席状況

を踏まえて、同じ人がなるべく同じ学校へ行かないとか、住居地等も考慮した調整を

行っております。 
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もし、ご都合が悪いなどのご要望がありましたら、ご質問いただければと思います。 

以上、ご報告といたします。 

〇教育長 これから質疑を行います。何かご質問等ございますか。 

〇宮越委員 これは卒業式・入学式の時間まではまだ分からないですか。 

〇宮越補佐 開始時間はある程度決まっていますが、集合時間などもあるので、まだ学校か

ら詳しくは聞いておりません。 

卒業式に関しては、全て午前中です。入学式に関しては、小学校が午前中で中学校 

が午後になっております。 

〇教育長 次回の定例会までには確定しますので、時間等を教えてください。 

〇教育長 他に何かありますか。 

（なしの声あり） 

〇教育長 質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

 

＜その他＞ 

〇教育長 続きまして、日程第６、その他として今回はいろいろあるようなので、事務局か

ら説明お願いします。 

〇教育課長 事務局からその他としまして４点ほど、担当の方から説明いたします。 

① 「中里中学校耐力度調査結果」について･･･(宮越補佐) 

中里中学校耐力度調査は概ね完了し、県でチェック段階。建物の耐力度は基準値

を上回るため、改修工事となる見込み。今後、工事費等の算出を行い、概要を２

～３月頃には委員に説明。 

② 「タブレット共同調達に係る計画」について･･･(三上係長) 

現在、小中学校で１人１台使用しているタブレット端末が、更新時期となって 

いるため、その整備計画を策定した。 

③ 「部活動地域移行に関するアンケート調査結果」について･･･(白崎補佐) 

最終的には、全面移行を目指す。その参考とするため、生徒・保護者に対して 

     アンケートを実施。生徒・保護者とも地域スポーツ活動に関心が高く、多様なニ 

ーズがある。指導者などの課題も多い。これらを考慮し、中泊町地域移行推進計 

画に反映させ、位置付けて行く必要がある。 
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④ 「各種委員の見直し」について･･･(教育課長) 

教育委員会が所管する各種委員会について、人口減少、高齢化等により今まま 

での体制から、任期、定数、設置目的など、持続可能な組織体制作りを目指す。 

人員の減、報酬の改定、委員会の統合等を行い、将来に見合った組織としたい。 

⑤ インフルエンザ感染状況について(宮越補佐) 

最近の管内小中学校のインフル感染による学級・学年閉鎖等の状況を説明。 

〇教育長 事務局から何かありますか。 

〇宮越補佐 次回２月の定例会は、２月１８日（火）10:00 を予定しています。 

〇教育長 他によろしいですか。 

（なしの声あり） 

〇教育長 以上で、本日の日程はすべて終了しました。 

    これをもちまして、令和７年中泊町教育委員会１月定例会を閉会します。 

 

（午前１１時１５分 閉会） 
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署  名 

 

中泊町教育委員会会議規則第２０条第３項の規定により、ここに署名する。 

 

 令和７年  月  日 

 

 教 育 長    鈴 木 信 也 

  

 署 名 委 員    宮 越   寛 

 

 署 名 委 員    東 山 綾 子 

 

 

 会議の書記 

  中泊町教育委員会 

教育課課長補佐  宮 越 敏 宜 

 


